



A BME Vegyészmérnöki és Biomérnöki Kar Hallgatói Képviselőtársaságának tájékoztatója a kollégiumi jelentkezéssel kapcsolatban elsőéves Hallgatóink számára.

Kedves leendő VBK Hallgató!

Ebben a tájékoztatóban fontos információkat találhatsz a kollégiumi felvétellel és elhelyezéssel kapcsolatban; ha szeretnél kollégiumi férőhelyre pályázni, kérjük olvasd át figyelmesen!

Egyetemi tanulmányaid első félévében a Hallgatói Képviselő Kollégiumi Bizottsága a családod szociális helyzetét veszi figyelembe a kollégiumi jelentkezésed elbírálásakor (ellentétben a későbbi félévekkel, amikor majd elsősorban az előző félévi tanulmányi eredmény alapján történik a férőhelyek kiosztása). Figyelem!!!: Amennyiben a BSc képzést itt, vagy egy másik egyetemen elvégezve, MSc képzésre nyertél felvételt a BME-re, abban az esetben nem a szociális helyzet, hanem a felvételi pontszám alapján bíráljuk el a pályázatodat, de a részletekre a tájékoztató egy későbbi részében térünk ki.

BSc elsősöknek

Abban az esetben, ha ősszel kezded meg az első BSc-s félévedet, a kollégiumi jelentkezés feltétele az érvényes pályázat leadása. A kollégiumra a <http://kollegium.sc.bme.hu> címen jelentkezhetek, azonban kérünk Titeket, hogy kövessétek figyelemmel a www.vegyeszhk.hu honlapon a Kollégiumok, és a Gólyáknak menüpontokat, ahol az esetleges további információkat megtaláljátok. Szociális jellegű juttatásokra a BME Egységes Szociális Rendszerében (ESZR), a <https://szoc.sc.bme.hu> címen pályázhattok. Tehát az előbbiekből következik, hogy a kollégiumi férőhely elnyeréséhez **2 érvényes pályázat leadására van szükség!**

Az ESZR használatáról, a pályázat leadásáról és a bemutatandó dokumentumok listájáról találsz egy tájékoztatót a DVD-n; fontos, hogy ha kollégiumra szeretnél pályázni, jelöld be az első oldalon a „Kollégiumi felvételi pályázathoz is fel szeretném használni a pontjaimat” opciót (természetesen lehet csak szociális támogatásra, vagy csak kollégiumra is pályázni, illetve a felsorolt 5 lehetőség bármilyen kombinációját is megjelölheted).

Fontos: ha kollégiumi férőhelyre szeretnél pályázni, **2013. augusztus 15. éjfélig** töltsd ki az elektronikus adatlapokat- **mind a kettőt!!**-; ezen dátum után kollégiumi férőhelyre már nem lesz lehetőséged pályázni az első félévben! Az adatlap kitöltése után a szociális rendszer felsorolja a beküldendő dokumentumokat, amelyeket a pályázat elbírálásához postáznod kell nekünk a következő címre: **Martos Flóra Kollégium (címezett: BME VBK HK); 1111 Budapest XI., Stoczek utca 1-7. A postára feladási határidő augusztus 16. Érdemes minél előbb kitölteni az adatlapokat és beszerezni a szükséges igazolásokat, mert ezek beszerzése néhány napot, akár egy hetet is igénybe vehet!!!). Kérjük, amennyiben bármilyen kérdésed, problémád merül fel a beküldendő igazolásokkal kapcsolatban, keresd a Szociális Bizottság Elnökét, Kovács Viktort e-mailben (kovacs.viktor@vegyeszhk.hu), vagy telefonon (06-30/511-32-04) elkerülendő azt, hogy az esetleg hiányzó dolgokat utólag kelljen postáznod hiánypótlásként. Ugyanis a pályázatodat addig nem tudjuk elbírálni, amíg minden szükséges dokumentum hiánytalanul be nem érkezett hozzánk a megfelelő formában.**

További kellemes nyarat és jó pihenést kívánunk, és reméljük, találkozunk a Gólyatáborban és/vagy a kollégiumban.

Üdvözlettel:

BME VBK HK Kollégiumi Bizottsága